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Périmetre des polygones

Résous ces problemes.

Le cerf-volant de Bastien a

Michel a un tableau de 63cm

une forme triangulaire. 63 cm sur 49cm. Pour I'encadrer, il
60 cm Chaque c6té du cerf-volant T a acheté un cadre. Quel est
mesure 60 cm. Quel est le le périmetre du cadre ?
périmétre de son cerf- 43om
volant ? -
Réponse : cm Réponse : cm
Un terrain de foot mesure Marie a installé une cloture
120 120m par 90m. Quel est le électriqgue autour de son
périmetre de ce terrain ? jardin de 15m par 5m. Quel
- 15m L
est le périmetre de Ia
90 m i cloture ?
5m
s
Réponse : m Réponse : m
La classe de Mme Grégoire a Nathalie a un tapis
pour longueur 14m et pour triangulaire dans sa salle de
14 m largeur 8m. Quel est le 50 cm bain. Chaque c6té du tapis
T . périmétre de la classe de mesure 50cm. Quel est le
Mme Grégoire ? périmétre de son tapis ?
8m
Réponse : m Réponse : cm
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